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XIV. kerület
Felrobbant a kályha

Április 28-án 10 órakor hívták 
a tűzoltókat egy Szugló utcai, 
önkormányzati tulajdonban lévő 
földszinti lakásba, ahol felrob-
bant egy gáztüzelésű cserép-
kályha. Senki nem sérült meg.

Égő vezeték
Egy Öv utcai lakóház villany-

óra előtti elektromos vezetéke 
gyulladt meg zárlat miatt április 
28-án délután.

Lakásfeltörések
Április 30-án 13 óra előtt riasz-

tották a rajt egy Kerepesi úti, har-
madik emeleti lakáshoz, ahol egy 
idős személy kizárta magát. A fo-
lyosó ajtórácsát szétfűrészelték, 
a bejárati ajtó zárját kifeszítették.

Egy idős lakó lett rosszul 
Torontál utcai, földszinti ottho-
nában, de a mentőket nem tudta 
beengedni. A rendőrség hívásá-
ra április 30-án a raj feltörte az aj-
tót, a beteget az Uzsoki kórházba 
vitték.

Május 3-án kora délután egy 
Uzsoki utcai, földszinti lakásba 
hatolt be a raj a nyitott ablakon 
keresztül, mert az idős lakó nem 
adott életjelt magáról. Az illetőt 
könnyebb sérüléseivel az Erzsé-
bet kórházba szállították.

Égő lábas
Április 30-án este egy 

Szobránc utcai társasház első 
emeleti lakásának konyhájában 
lángra lobbant egy, a tűzhelyen 
felejtett lábas vacsorára szánt 
tartalmával. A raj kiérkezése előtt 
a szakács eloltotta a lángokat, a 
konyha kissé bekormozódott.

Elakadt lift
Május 1-én éjjel 2 óra előtt el-

akadt egy társasházi lift a Kerék-
gyártó utcában. Utasát a raj lift-
kulcs segítségével kimentette.

Fakárok
Telefonvezetékre esett egy öt-

méteres faág május 1-én délután 
az Olaf Palme sétány 1. szám 
előtt. A tűzoltók fűrésszel felda-
rabolták.

Május 5-én este egy 15 mé-
teres akácfát fűrészeltek szét a 
Szuglói körvasútsor 122. előtt. A 
fa a szomszédos fára dőlt.

Megdőlt két 20 méter magas 
nyárfa Stefánia út 83. előtt má-
jus 5-én délután. Megsérült a fák 
alatti kerítés is.

Égő szemét
Május 2-án, éjjel elégett az Ond 

vezér útja 31. alatti trolimegálló 
szemétgyűjtője.

Május 3-án este 10 óra körül 
gondatlanságból kigyulladt egy 
Jerney utcai toronyház szemét-
ledobója. A hatodiktól a tizedik 
emeletig kormozódott a lépcső-
ház.

Közlekedési mentés
Május 5-én délben a Szugló ut-

ca és Fűrész utca sarkán ütközött 
egy VW Golf egy Citroën C4-el. A 
Citroën sérült vezetőjét a tűzoltók 

a mentősökkel közösen emelték 
ki a járműből.

XVI. kerület
Szeméttűz

A Sarjú utca 42. szám térségé-
ben összehordott égő szemetet 
oltottak el egy D-sugárral április 
28-án éjjel.

Tűzhelyen felejtett étel
Április 28-án 15 óra 22 perckor 

egy Szent Imre utcai házhoz szólt 
a riasztás. A tűzhelyen felejtett 
étel meggyulladt, a tűz átterjedt a 
konyhaszekrényre, károsodott az 
elszívó, a tűzhely, és a lakás több 
helyisége is bekormozódott.

Kigyulladt a vezeték
A Kövirózsa utcai Zoknitex 

Kft. műhelyében kigyulladtak a 
zoknikötő-gép elektromos veze-
tékei április 30-án reggel. A gép 
károsodott, személyi sérülés 
nem történt.

Műszaki mentés
Mercedes, Toyota és Ford sze-

mélyautó karambolozott április 
30-án délelőtt a Thököly út 70. 
szám előtt. A Ford kidöntött egy 
telefonoszlopot, a kábelek elsza-
kadtak. A 82. számú ház drótkerí-
tése, bejárati kapuja megrongáló-
dott, a 84. számú ház kerítésének 
téglaoszlopa kitört. Egy személyt 
könnyű sérülésekkel vittek a Bal-
eseti kórházba.

Letört fa
Május 1-én kora délután a 

Romhány utca 2-nél egy 15 mé-

teres, letört fát távolítottak el. A 
fa egy kocsi-beálló kerítésére zu-
hant, a vaskerítés a súlytól meg-
rogyott.

Agglomeráció
Leégett a kocsma

Május elsején kora hajnalban 
egy turai kereskedelmi épület-
ben lévő vendéglátó üzlet tüzé-
hez riasztották a tűzoltóságot. A 
helyszínen egy kb. 100 négyzet-
méteres italbolt égett teljes terje-
delmében. A tűzoltásnak köszön-
hetően a tűz az épület tetejére és 
az épületben lévő másik üzletre 
nem terjedt át. A vizsgálat jelen-
leg is folyamatban van. Nagy 
valószínűséggel az elektromos 
rendszer meghibásodása okozta 
a tüzet.

Égtek a vezetékek
Május 11-én, a kora délelőtti 

órákban füst jött ki egy mogyo-
ródi trafóházból. A tűzoltók hely-
színre érve a trafóház kapcsoló-
teréből tapasztalták a füstölést. 
Az ajtót kinyitva porraloltóval 
megszüntették a lángolást. Az 
áramszolgáltató szakembereinek 
kiérkezése után az áramtalanítás 
is megtörtént, így az egész trafó-
házat át lehetett vizsgálni. Mint 
kiderült, a vezetékek szigetelése 
égett.

Összedőlt házak
Május 8-án egy gödöllői csa-

ládi háznak kidőlt a vályogfala, 
ami arra vezethető vissza, hogy 
a szerkezet az esőzések követ-
keztében már korábban meg-
süllyedt. Az épületen további re-
pedések is láthatóak voltak, így a 
tűzoltók az épületet aládúcolták.

Május 13-án egy kerepesi csa-
ládi ház fala kidőlt a lehulló csa-
padék következtében. A tűzoltók 
a maradék falakat megtámasz-
tották a további omlás megaka-
dályozása érdekében, a család 
ideiglenes elhelyezést kapott.

Miközben az ország több településén katasztofális árvízi helyzet 
van, addig a XVI. kerületben és környékén nagyjából minden rend-
ben van – ez derült ki, amikor tájékoztatásért fordultunk a zuglói 
tűzőrséghez. A rajok két járművel folyamatosan úton vannak és 
dolgoznak, de semmi rendkívüli nem történt, csak az erős szél-
ben ilyenkor szokásos favágásokra kerül sor. A Csömöri felüljá-
ró aljában értük utol az egyik rajt, amint a hatalmas jegenyék le-
tört ágait metszették le éppen, kicsivel odébb egy teljes kivágott fa 
volt látható, amelyik egyszerűen rádőlt a Kipufogó Klinika épületé-
re. (Megtudtuk, hogy ott az összes magas fát vissza kellene vág-
ni, különben rövidesen kidőlnek). Egy másik egységgel a János 
utcában találkoztunk, akik egy megroggyant akácfával küzdöttek 
éppen egy nagyteljesítményű tűzoltósági daru közreműködésével. 
A favágás tehát folyamatos, ami nem is csoda, hiszen a nagy eső 
után (ami súlyosra áztatja a lombozatot és feláztatja a földet a gyö-
kerek körül) megjön a nagy szél, s ez nem csak a viharfelhőket fújja 
el, hanem kidönti azokat a fákat, akik erre már megértek...

Nem csak a húszéveseké a világ! A XVI. kerületi Mátyásföldi FOR-
TUNA KÖZÉRZETJAVÍTÓ CENTRUMBAN megismerkedhetnek egy 
fantasztikus módszerrel a JOBA lovasterápiával. A nagyon kulturált és 
barátságos környezetben – mel-
lesleg itt működik a már közked-
velt SÓBARLANG  is – „ló” „ló” és 
„ló” mindenütt.

A látvány lenyűgöző, fiatalok,
kismamák és idősek együtt lo-
vagolnak. Ezt látni kell! A JOBA 
lovasterápiás készülék a ló ter-
mészetes mozdulatait szimulálja 
a legújabb 3D technológiával. A 
JOBA a terápiás lovaglás utáno-
zásával erősíti azokat az izom-
csoportokat, amelyeket – ha nem 
rendszeresen sportolunk – nem 
veszünk igénybe.

A JOBA  tréning készülék, ami 
rehabilitációra, fizikoterápiára,
lágy fittnesszre, ezen kívül a „nem
sportolók” részére is alkalmas és kiemelten ajánlott.

A JOBA nyolcas alakú mozdulatokkal folyamatosan és rendkívül 
kíméletesen kizökkenti testét annak egyensúlyából, jobbra, balra, 
előre, hátra, ennek következtében a testnek muszáj magát folyama-
tosan a helyzethez igazítani és az egyensúlyát megtartani. Ennek a 
kiegyenlító mozgásnak hatására az izmok folyamatosan megfeszül-
nek és ellazulnak, ami a has, hát és comb  izomzat megerősitéséhez 
vezet. A medence és a gerincoszlop ellazul. Nagyon kiméletes mód-
szer, a hatékonysága kiemelkedő!

A JOBA tréning eredménye  ezeknek a nehezen edzhető izmoknak 
a megerősödése. Hát és csípő panaszok esetében ez tehermentesí-
tően és fájdalomcsillapítóan hathat.

Idősebbek számára is a törzs izomzatának kiméletes edzése se-
gíthet a testtartás és a csípőizület mozgékonyságának javításában, a 
reggeli felkelés utáni „bejáródási” folyamat csökkentésében.

A rendszeres „lovaglás” a testzsír folyamatos csökkenéséhez 
(kombinálva egy törzsizomzat tréninggel), a derék és csípő feszes-
ségéhez vezet.
A FORTUNA KÖZÉRZETJAVÍTÓ CENTRUM elérhetőségei: 1165 
Budapest, (Mátyásföld), Centenárium sétány 22-24. (orvosi rende-
lő mellett, parkolás a Gizella téren, az iskola mögött). BKV: Örs vezér 
térről 44, 244 autóbusz (Sasvár utca-Futórózsa utca sarok)
Bejelentkezés: Telefon: 890-0737, mobil: 06(30)337-7400
E-mail: info@sobarlangok.hu • Web:www.sobarlangok.hu
Nyitva tartás hétfőtől-péntekig 10-19 óráig

„LOVASTERÁPIA” MINDENKINEK!
Hát- és derékfájósok: „lóra” fel!!

Tűzoltósági hírekTraffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben saját műszerével heti rendszeres-
séggel mérik a sebességet, a következő terv szerint: május 26. 
délelőtt: János u. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy el-
dugott helyről végzik. Az agglomerációból ebben a hónapban 
nem kaptunk előrejelzést, de azt megtudtuk, hogy ennek ellenére 
rendszeresen mérik a sebességet.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Szinte minden díjat elhoztak

A XVI. kerület színeiben a Móra Ferenc Általános iskola csapata 
indult a Kerékpáros Iskola Kupa fővárosi döntőjén, ahol a következő 
eredményt érték el: Szekrényes Bendegúz (14) fiú egyéni harmadik
helyezett, Krizsán Bence (9) fiú egyéni második helyezett, Madarász
Nikolett (8) lány egyéni első helyezett lett (összesítettben fiúk-lányok
között a legjobb eredmény), valamint csapatban első helyezettek let-
tek (a kép bal szélén a negyedik csapattag, Ugyan Renáta). Felkészí-
tőjük elméletből Kompolti János kiemelt főelőadó (XVI. ker. R-kapi-
tányság), gyakorlatból Kass Péter pedagógus (Móra Ferenc Ált. Isk.)
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Közlekedési balesetek

Egy Renault Megane kombi haladt a Rákosi úton a város felől Ár-
pádföld irányába május 13-án délben. A János utcai lámpánál a 
vezető zöld jelzésen hajtott át, ám mikor a kereszteződés közepé-
re ért, neki jobbról, a János utcából megállás nélkül kijött egy kis 
Matiz, és nekiment a Renault elejének. Az autó ettől irányát vesz-
tette, és elindult a sarki Tesco felé, felhajtott a járdára, miközben 
kidöntötte a felhajtást gátló karók jó részét. Miután a jobb oldali 
futómű az ütközésben kitörött, a kocsi jobbra húzott, így tett egy 
ívet a járdán, majd a maradék karókat kidöntve a buszmegálló-
öbölben kötött ki – miközben a karók úgy feküdtek a járdán, mint 
a fenyők a tajgában, ahová becsapott a Tunguz meteor. A két ko-
csi első ránézésre totálkáros lett, a vezetők viszont szinte sérülés 
nélkül megúszták az ütközést.

Elsőbbségi probléma miatt ütközött két autó május 5-én a Szugló 
utca és a Fűrész utca kereszteződésében. Az egyik sérültet a ki-
hívott tűzoltók emelték ki a kocsiból, és átadták a mentőknek. Az 
összetört autókból kifolyt üzemanyagot a tűzoltók homokkal fel-
itatták, majd kézzel eltolták az útból a kocsikat.

Egy helyi lakos által vezetett személyautó haladt Kerepes-
Szilasligeten május 10-én délelőtt a József Attila utcában, majd 
a hirtelen kanyarulathoz érve a vezető nem tudott megbirkózni a 
kormány sebesség szerinti elkanyarintásával, és az úttestről le-
sodródva egy fának ütközött. A részegek védőszentje szerencsé-
re segítségére volt, így könnyű sérüléssel megúszta a fával történt 
találkozást, a segítség viszont a rendőrség irányában már nem 
működött, így ittas vezetés miatt indult a vezető ellen eljárás.

A GÉPJÁRMŰ ÁTÍRATÁSOK és adásvételi szerződések új sza-
bályairól találnak anyagot honlapunkon: www.helyihirek.hu

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

 KÖZLEKEDÉSI TÁBOR
Augusztus 1. és 7. között ez évben sor került a XVI. kerületi 

rendőkapitányság és az önkormányzat által közösen szervezett 
közlekedési táborra Szántódon. Szálláshely: Balaton Rév Hotel 
Ifjúsági Szálló, 3-4 ágyas szobákban. Részvételi feltételek: 11-
14 év közötti életkor, részvételi díj befizetése (26.000 Ft), kerék-
pározási tudás, orvosi igazolás (induláskor). Étkezés csárdában, 
kiszolgálással. Programok: előadások, rendőrségi bemutatók, 
kerékpáros vetélkedők, túrák, hajókirándulás, strand, tábortűz, 
karaoke, szórakozás.

Részvételi díj: 26.000,-Ft, lemondás esetén az előleg visszatérí-
tése 80%-ban történik!

További információ és jelentkezés:
Kompolti János XVI. kerületi közlekedési kiemelt főelőadónál
Telefon: 06-(1)-407-8455 /128, 187 mellék, 06-20/402-3390

FÁBIÁN KFT.FÁBIÁN KFT.

1162 Csömöri út 201.

Autójavító, karosszérialakatos

T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Mindenféle tipus javítása
huzatópaddal, szélvédõk cseréje

Biztosító felé ügyintézés

XIV. kerület
Ünnepi baleset

Május 1-jén a kora délutáni 
órákban egy személygépkocsi 
közlekedett a Bácskai utcán, ve-
zetője onnan kívánt jobbra kis 
ívben kikanyarodni a Róna ut-
cára. Amikor megkezdte a kika-
nyarodást, két személyt pillantott 
meg az autója előtt, akik közül az 
egyiket elütötte. A férfi magával
rántotta feleségét is, így mindket-
ten a földre estek. A gyalogosok 
kisebb hámsérüléseket szenved-
tek, a kórházi ellátásról lemond-
tak. A gépkocsi vezetője a fele-
lősségét a helyszínen elismerte.

Halott az autóban
Május 3-án a déli órákban egy 

járókelő sétálás közben azt vette 
észre, hogy egy zöld színű Suzuki 
típusú személygépkocsiban egy 
férfi ül mozdulatlanul. A hölgy ér-
tesítette a rendőrséget és a men-
tőket, akik megállapították, hogy 
a férfi kb. 3-4 órája halott, de a

halál pontos okát megállapítani 
nem tudták. Az elhunyt elszállítá-
sáról intézkedtek és értesítették a 
hozzátartozóját.

XVI. kerület
Elékanyarodott

Május 6-án egy Opel Calibra 
közlekedett a Mátyás király úton 
a Csömöri út felől a Budapesti út 
felé. A Mátyás király út és a Rá-
kosi út kereszteződéséhez érve 
a gépkocsi vezetője zöld, szabad 
jelzésen haladt át egyenesen, 
amikor egy szemből érkező La-
da típusú személygépkocsi bal-
ra, nagy ívben elékanyarodott. A 
baleset során mindkét gépkocsi-
ban a jobb első ülésen ülő uta-
sok sérültek.

Ki a felelős?
Május 7-én kora este egy Pe-

ugeot 307 típusú személygépko-
csi haladt a Cinkotai úton a XVII. 
kerület irányából. A Naplás úthoz 
érve, a Naplás tó irányából kika-
nyarodott elé balra nagy ívben 

egy Opel Zafira személygépko-
csi. Ekkor a Peugeot vezetője a 
baleset elkerülése érdekében a 
kormányt balra rántotta, majd 
neki ütközött az Opel mögött ér-
kező BMW típusú személygépko-
csinak. A balesetért egyik vezető 
sem ismerte el a felelősségét, 
ezért szabálysértési eljárás indult 
az ügyben.

Gyerekgázolás
Május 10-én délután a Mátyás 

király út és az Ida utca kereszte-
ződésénél történt gyermekgá-
zolás. A Mátyás király úton köz-
lekedett egy Skoda 120L típusú 
személygépkocsi a Rákosi út 
irányába. A Mátyás király út 47. 
szám előtti szakaszon a járdáról 
egy tizenegy éves fiú körültekin-
tés nélkül lelépett az úttestre a 
gépkocsi elé, aminek következ-
tében a Skoda vezetője elütötte 
a gyermeket. A baleset során a 
gyermek végtagsérülést szenve-
dett, ezért a mentők a Bethesda 
kórházba szállították.

Állt vagy tolatott?
Május 10-én kora délután két 

gépkocsi közlekedett a Sasvár 
utcában a Futórózsa utca fe-
lől a Batsányi János utca felé. 
A STOP-táblához érve mindkét 
jármű megállt. Innentől kezdve a 
történet kétféle irányt vesz, mivel 
mindkét fél másképp emlékszik 
a történtekre. Elöl egy Suzuki 
ment, melynek vezetője elmond-
ta, hogy ő állt a STOP-táblánál, 
amikor a mögötte lévő Opel Astra 
vezetője hátulról belehajtott a jár-
művébe. Az Opel vezetője ellen-
ben azt állította, hogy a suzukis 
elindult, majd a kereszteződés-
ből visszatolatott és így neki-
ment az ő gépkocsija elejének. A 
helyszínelés során megállapítást 
nyert, hogy az Opel vezetőjének 
2007 óta nincs érvényes vezetői 
engedélye. A felelősséget egyik 
fél sem ismerte el.

Cserbenhagyás
Május 11-én a késő délután egy 

kerékpáros közlekedett a Szabad-
föld út szervizútján. Eközben egy 
Toyota kisteherautó haladt el mel-
lette, ami az oldalával fellökte a 
biciklist, aki ennek következtében 
elesett. A Toyota megállás nélkül 
továbbhajtott, a kerékpáros pedig 
később bement a szakrendelőbe, 
ahol megállapították, hogy bal 
váll-, derék- és bokasérülést szen-
vedett. Az ügyben segítségnyújtás 
elmulasztása miatt indult eljárás.


